



Руководитель следственного управления принял участие в церемонии награждения участников первого этапа спартакиады



28 мая 2023 года прошел финальный день отборочного этапа Всероссийской спартакиады Следственного комитета Российской Федерации среди команд Северо-Кавказского Федерального округа.

Руководитель следственного управления СК России по Карачаево-Черкесской Республике Щепкин Николай Вячеславович совместно с руководителем следственного управления СК России по Ставропольскому краю Ивановым Игорем Николаевичем поблагодарили участников соревнований за увлекательную борьбу и проявленную волю к победе, поздравили победителей и призеров турнира, вручив кубки и грамоты.

По итогам первого этапа спартакиады победу одержала команда следственного управления СК



России по Ставропольскому краю.

Поздравляем победителей и желаем дальнейших успехов уже на всероссийской арене!

Изображения



29 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1796322>